


Anul 2020 a stat din nefericire sub

semnul pandemiei COVID-19, de la

declararea primului caz de îmbolnăvire

cu noul coronavirus pe teritoriul

României, la sfârșitul lunii februarie, și

până în prezent. Astfel, în cele peste

zece luni de intervenție, Crucea Rosie

Romana – Filiala Bacău a fost în

permanență alături de populația

afectată de pandemia COVID-19, in

special persoane varstnice, lipsite de

sprijinul familiei.

Centrul de Îngrijire la Domiciliu

Persoane Varstnice al Crucii Rosii

Bacau si-a continuat activitatea și in

anul 2020, cu respectarea tuturor

normelor in vigoare, pentru limitarea

infectiei cu virusul SARS-COV-2.



Proiecte derulate in anul 2020
Proiecte cu finantare de la bugetul local:

Filiala Bacău a Societății Naționale de Cruce Roșie

România a implementat în perioada 12 august 2020 – 13

noiembrie 2020 Proiectul “O viață demnă pentru bunicii

noștri”, proiect co-finanțat de Consiliul Județean Bacău

prin Programul finanțărilor nerambursabile din bugetul

propriu pentru anul 2020, conform Legii nr. 350/2005.

Obiectivul principal al proiectului a constat în

îmbunătățirea stării de sănătate și a calității vieții pentru

40 de persoane vârstnice aflate în situații de dependență

și/sau risc de excluziune socială din localitățile Comănești

și Onești prin furnizarea de servicii integrate de îngrijire la

domiciliu, precum și distribuirea lunară de pachete cu

alimente, produse de curățenie și igienă. În fiecare din

localitățile menționate, a existat un angajat al Crucii Roșii

Bacău – îngrijitor/îngrijitoare bătrâni la domiciliu, care a

efectuat servicii de menaj ușor, de igienă, activități de

socializare cu persoanele vârstnice, determinarea

tensiunii arteriale și a glicemiei, plata utilităților, însoțirea

la medicul de familie, realizarea de cumpărături, și altele.

Îngrijirile socio-medicale acordate în cadrul proiectului au

permis celor 40 de persoane vârstnice cu domiciliul în

localitățile Comănești și Onești să își dezvolte capacitatea

maximă din punct de vedere fizic, intelectual, emoțional și

exercitarea dreptului de a rămâne în propria locuință.



Proiecte derulate in anul 2020
Proiecte cu finantare europeana

DEMNITATE PENTRU BUNICII NOȘTRI, 2019-2021

Localizarea: municipiului Bacau si comunele Colonesti,

Corbasca si Traian, Costul total al proiectului:

2,792,367.84 lei. Finanțatorii proiectului: Ministerul

Fondurilor Europene, in calitate de Autoritate de

Management pentru Programul Operational capital Uman.

Contract: POCU/436/4/4/127223

Scopul: Reducerea numărului de persoane varstnice aflate

in situatii de dependenta si/sau risc de excluziune sociala

prin furnizarea de servicii integrate de ingrijire la domiciliu,

adecvate nevoilor specifice ale acestora. Este vorba

despre 161 de persoane varstnice cu domiciliul in

municipiului Bacau si comunele Colonesti, Corbasca si

Traian. Implementarea proiectului propus va avea ca

rezultat imbunatatirea accesului varstnicilor la servicii

sociale, precum si cresterea calitatii serviciilor acordate

acestora.

Rezultatele proiectului: Din cele 161 persoane varstnice

care apartin grupurilor vulnerabile, minim 97 persoane

(60%) vor depasi situatia de vulnerabilitate, ca urmare a

sprijinului primit prin proiect. Furnizarea serviciilor sociale

destinate persoanelor varstnice va fi realizata integrat, pe

langa serviciile de ingrijire social-medicala propriu-zise fiind

acordate si alte servicii de recuperare/reabilitare, servicii

de consiliere socială, juridică şi de informare, ajutorul

acordat de îngrijitorii formali persoanelor vârstnice

dependente pentru efectuarea activităților de bază și

instrumentale ale vieții zilnice.



Societatea Națională de Cruce Roșie din România, filiala Bacău, este 

furnizor acreditat pentru acordarea îngrijirilor socio-medicale și pentru 

acordarea îngrijirilor medicale la domiciliu. Crucea Roșie Bacău deține 

Licență de funcționare pentru serviciul social CENTRUL DE ÎNGRIJIRE LA 

DOMICILIU PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE (Licență de funcționare 

seria LF, nr. 0001864) și Autorizație de funcționare pentru practica îngrijirilor 

la domiciliu prin personal medical angajat (Autorizatie de funcționare nr. 

2552/12.05.2020). 

In această calitate, putem deservi o gamă 

largă de beneficiari - persoanele vârstnice, 

bolnavi cronici, persoane cu dizabilități, 

persoanele care suferă de boli incurabile.



Servicii oferite si activitati derulate

Servicii de ingrijire la domiciliu pentru
persoane in varsta, dependente de ajutorul
primit din partea altei persoane:  

- vizite la domiciliu; 

- suport psihologic si emotional; 

- pachete cu alimente; 

- pachete igienice: detergenti si alte
materiale necesare efectuarii igienei
corporale sau igienizarii locuintei; 

- sprijin pentru indeplinirea unor activitati cu 
caracter gospodaresc;

- organizarea unor spectacole/mese festive 
cu ocazia Sf Sarbatori de Craciun, Paste, Ziua 
varstnicului, in vederea socializarii intre 
beneficiari;

- Transport cu ambulanta in vederea 
efectuarii  controalelor medicale  si  viza la 
Comisia pentru grad handicap




